

# A股今復市料報復性反彈

## 本周解禁市值420億 多家券商看好後市

香港文匯報訊(記者孔雯瓊上海報導)根據滬深交易所安排,本個交易周(6月23日至26日)起,兩市共有29家公司共計19.67億限售股解禁上市流通,解禁市值約420億元(人民幣,下同)。在經歷上周末大跌後,多家券商分析指,節後報復性反彈概率較高,大部分市場人士仍然堅定地認為牛市不會戛然而止。不過歷年端午節後大盤數據不容樂觀,統計顯示近4年來跌多漲少。



據西南證券統計,本周解禁股數迎來一波小高峰,其中滬市12.48億股,深市7.19億股,共計19.67億股,佔未解禁限售A股的0.37%。若以節前最後一個交易日收盤價計算,滬市9家公司解禁182.87億元,深市20家公司解禁244.13億元。

### 26日佔全周解禁市值52%

從具體日期看,6月26日將是解禁最集中的一天,有5家公司限售股在當日解禁,總市值為222.86億元,佔全周解禁市值的52.19%。其中,滬市周解禁市值最大公司的隧道股份和深市周解禁市值最大公司的飛天誠信都將在26日釋放大量解禁資金。

目前市場仍堅信牛市未完,多家券商研報看多節後走勢。大部分業界人士樂觀表示,重挫之後必有報復性反彈。

上海大智慧執行總裁洪榕認為,上周末跌未必是壞事,因為之後很可能出現報復性大漲。本輪牛市的資金面有一定預期,上輪6,124點後

的大熊市料不會來到。

### 資金解凍激發市場搶反彈

大同證券劉雲峰亦指,歷史上歷次跌幅超過8%的,其後絕大多數會出現報復性反彈,有些甚至還會反彈一段時間。其次,隨著資金解凍,會激發市場搶反彈操作的做多人氣。就連提出「地球頂」說法的英大證券研究所所長李大霄也預測,節後可能會出現弱反彈,不過他依然主張暴跌是回歸並非調整,因此不應將弱反彈和反轉劃等號。

雖然券商們的主觀判斷都是一致看多,不過從客觀的統計數據來看,歷年端午節後大盤走勢跌多漲少,非常符合端午粽子的綠色基調。

按照數據統計顯示,近4年端午節後A股走勢,發現節後1日大盤上漲的概率只有1年,其餘3年都是下跌,而從節後3日大盤漲幅來看,依然跌多漲少。

■多家券商分析指,節後報復性反彈概率高,大部分市場人士仍然堅定地認為牛市不會戛然而止。法新社

# 馬雲：網上假貨低至86萬分之一

香港文匯報訊(記者 涂若奔)阿里巴巴集團主席馬雲近日接受新華社專訪時表示,目前阿里巴巴不僅可以追蹤到賣方,還能追蹤到假貨製造方,同時與公安、工商、質監部門形成了聯盟,共同打假,加之7天隨時退貨機制,售假情況正得到非常好的控制。目前現線下下的假貨比例是10萬分之6或7,而網上的假貨比例已經低至86萬分之1。

馬雲日前參加了享有俄羅斯「達沃斯論壇」之稱的聖彼得堡國際經濟論壇,並在莫斯科接受新華社專訪。對於消費者關注的假貨問題,他稱阿里巴巴對網上售假零容忍,多項措施打假效果顯著,但要把假貨徹底打掉尚需時間。由於網上交易量很大,例如淘寶今年的交易量將接近甚至超過沃爾瑪,因此雖然假貨從比例來講很低,但絕對數量不少。

馬雲強調,2010年以來,阿里巴巴打假力度的確稱全世界最強。現在阿里巴巴共有2,000多名員工全職負責打假,另有2,700名員工志願參與打假。「我們今天擁有的打假手段,利用數據技術的手段,追蹤技術的手段,可能是當今世界最強大的。」但阿里巴巴只有15年歷史,員工平均年齡28歲,可以說阿里巴巴正在做一件前人從未做過的事情,出現各種問題都是正常的,公司會積極認真地對待和處理。

### 電商「一帶一路」結合商機巨

談及「一帶一路」時,馬雲表示,這幾年跨境電商發展速度非常快,海關、檢疫檢驗、工商等部門都給予了大量支持,但此前並沒有形成國家層面的戰略,近期國務院出台的《關於促進跨境電子商務健康快速發展的指導意見》,對「一帶一路」建設將發揮重要作用。他認為,國際網路與「一帶一路」的結合,或將帶來巨大發展機遇,因為未來商業會以電子商務為主要貿易方式,會讓全球貿易更加透明、更加開放、更加公平。

### 淘寶賣貨至俄國冀縮至7天

在論壇期間,馬雲還與俄聯邦郵政進行了非常具體的討論。兩年前,從中國淘寶上賣一件東西到俄羅斯物流需要60天到70天,現在已經縮短到20天。馬雲表示,雙方共同希望在未來一年內將這一時間縮短到7天以內。他稱,俄羅斯是一個不可忽視的巨大市場,應該有長遠的發展思

考。現在俄經濟遇到挑戰,外國企業的到來將為其經濟注入活力,此時進入俄羅斯市場會大受歡迎。阿里巴巴準備加大對俄人才、技術投入。



■馬雲表示,阿里巴巴對網上售假零容忍。彭博社

# 創維數碼有信心彩電銷售達標



■楊東文(中)指,集團計劃提高彩電銷售單價,進一步增加市場份額。實習記者湯澤洋攝

率較低,未來若有機會,不排除通過併購來拓展海外市場。集團亦將建立海外銷售平台,提高中高端產品的海外銷售比重,截至今年3月31日,其海外市場銷售額同比增幅為27.5%。

### 有信心與小米及樂視競爭

對於樂視、小米等推出智能電視,他坦言競爭初期壓力很大,但集團現已在供應鏈、研發及配送物流方面展現優勢。他稱,公司已推出「酷開」品牌與小米及樂視進行競爭,旗下智能電視僅在網上銷售,去年總銷量55萬台,雖然較樂視的銷量為少,但已高於小米的銷量,今年目標為100萬台。被問到是否有意收購樂視或小米,他稱對方的估值太高。

創維數碼早前與騰訊(0700)及中國互聯網電視簽訂戰略合作協議,楊東文稱,創維電視目

前有760萬激活用戶,每天近1萬註冊,未來與騰訊的合作將以視頻及遊戲方面為主,惟合作剛開始,未能預計今年分成收益。去年因分拆上市獲得特別紅利,企業的派息比率上升至39%,未來計劃恢復為32%至33%。

### 派息比率將維持於32%至33%

楊東文又表示,公司一直以來派息比率均維持於32%-33%,去年度派息比率升至39%,主要由於分拆上市所獲得的特別紅利,未來將會維持於32%-33%。

創維彩電事業部總裁劉榮枝指,近幾年來美元匯率一直變動,對公司的海外銷售造成一定影響,而去年度匯率變動較大的為俄羅斯,但公司已就相關情況作防範措施,而最近東南亞地區的匯率已經穩定下來,今年度會將匯率風險控制在可控範圍之內。

# 深圳銀行收緊房貸抑房價

香港文匯報訊(記者李昌鴻深圳報導)自「3·30」房產新政後,今年4月至5月深圳房價大幅飆升,有的區域如龍華兩月大漲三四成,為了抑制快速上漲的房價,繼深圳市收緊政策後,深圳各大銀行也紛紛收緊房貸。

### 7家銀行利率上調

據悉,深圳有10家以上銀行首套房貸款政策發生變化,其中7家利率上調,分別是渤海銀行、交行、招行、中行、建行、郵儲銀行及民生銀行,其中民生銀行首套房利率由9.5折提高至基準上浮5%,漲幅最大。僅興業銀行一家將利率由9.5折下調至9.2折,總體來看,深圳首套房貸款利率呈現明顯的收緊態勢。

# 紫金礦業擬購澳洲金礦商

香港文匯報訊 紫金礦業(2899)昨天向澳洲金礦企業Phoenix Gold發起競購;這是紫金礦業在不到一個月內第三次拋出海外資產收購計劃。在開價4,700萬澳元(3,655萬美元)收購Phoenix之前,紫金礦業已持有其17.9%的權益。該公司5月份公布了兩宗規模超過7億美元的收購交易,一宗在巴布亞新幾內亞,另一宗在剛果。今年5月,該公司宣布發行新股融資100億元人民幣用於收購交易。

路透社消息指,紫金礦業向Phoenix提出的競購條件是,後者取消對Evolution配股6,190萬股的計劃。Evolution Mining上月向Barrick Gold支付5.5億美元收購一處澳大利亞礦產,從而成為在澳洲證交所上市的澳洲第二大金礦企業。

# 嘉年華擬2年後分拆金錢豹

香港文匯報訊(記者 吳婉玲)嘉年華國際(0996)在本月初收購內地自助連鎖餐飲品牌「金錢豹」,行政總裁梁永昌昨於傳媒午宴時表示,有信心一年內將該品牌業務轉虧為盈,並在2年至3年內擴大業務至全國及海外。

### 有信心金錢豹一年內轉賺

金錢豹被收購前業績一般,梁永昌指,有意投入2億元人民幣將金錢豹業務重整,從品牌形象、現金流及盈利三方面發展,加入體驗式餐飲元素,並擴大城市覆蓋,有望在2017年將分店數目由現時27間,到2017年增加到40至45間;2018年增加至60間。他表示,2017年後有意將該業務分拆上市,上市地點可能是內地或香港。

梁永昌表示,集團在青島的海上嘉年華將於7月份分階段開業,項目於6月初試業當日,錄得超過9,000人次入場,估計正式開業後首年入場人數可以有800萬至900萬人次。

公司昨宣布發展兒童娛樂教育及移動主題樂園業務。旗下附屬公司Bravo Year與Kids Edutainment成立合資公司「好開始」,公司佔70%股權,以發展兒童娛樂教育業務。計劃在5年內於內地高消費力城市開設100間自營中心,及400間特許經營中心。好開始將引入多個國際品牌,推出兒童教育娛樂項目。

### 每年6至9月開辦移動樂園

移動主題樂園業務方面,公司旗下附屬公司駿才與歐洲之星成立合資公司「環球星際嘉年華」,公司將持有80%之股權。公司計劃未來2年至3年由歐洲購入3套樂園設備,投資額約3,000萬美元,每年在6至9個城市展開移動主題樂園,考慮地點包括北京、上海、廣州及深圳等。

首個項目將於今年12月至明年3月在香港舉行,與東華三院合作舉辦東華慈嘉嘉年華,預計入場人數可達150萬人次,為東華三院籌得4,000萬至5,000萬元善款。



■嘉年華國際行政總裁梁永昌(中)表示,有信心一年內讓金錢豹業務轉虧為盈。記者吳婉玲攝

證券代碼: 600835(A) 900925(B) 股票簡稱: 上海機電 機電B股 編號: 證2015-020

## 上海機電股份有限公司關於實際控制人替美國高斯國際有限公司償還貸款的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

美國高斯國際有限公司系本公司的全資子公司(以下簡稱:高斯國際),主要從事生產和銷售膠印機系列產品及輔助設備,為商務印刷客戶和新聞機構提供印刷設備的解決方案。截止2014年12月31日,高斯國際總資產為:136,876.76萬元人民幣;負債總額為:225,338.61萬元人民幣;淨資產為:-88,461.85萬元人民幣;高斯國際2014年度實現營業收入:195,466.56萬元人民幣;淨利潤:-21,294.52萬元人民幣。

在2014年10月24日至2018年10月20日期間,本公司的實際控制人上海電氣(集團)總公司(以下簡稱:電氣公司)為高斯國際的22,500萬美元貸款及利息提供擔保。為了維持高斯國際的正常經營,緩解其資金壓力,電氣總公司於日前替高斯國際償還了22,500萬美元貸款及高斯國際所欠貸款利息445.50萬美元,電氣總公司替高斯國際償還了貸款及利息總計22,945.50萬美元,此款項轉為高斯國際對電氣總公司的欠款。至此,電氣總公司由高斯國際的貸款擔保人變成了高斯國際的債權人。特此公告。

上海機電股份有限公司董事會  
二〇一五年六月二十日

**濟生堂**  
正千里追風油

跌打扭傷 腰酸背痛  
手腳酸軟 筋絡抽縮  
消腫止痛 驅風止癢  
活血通關 風痛骨痛  
腰肌勞損 關節腫痛

**濟生堂**  
萬應黑鬼油

驅風祛痰 四肢麻痺  
肌肉酸痛 舒筋活絡  
祛濕止痛 無名腫毒  
手腳抽筋 肩頸背痛  
活血祛瘀 腰骨刺痛

生產商:濟生堂製藥有限公司 產品查詢熱線:8206 3327  
DISTRIBUTED BY:GERMANY EAST GREAT NATURAL HERB. PHARM. LIMITED  
香港及澳門各大藥房發行,卓悅、華豐國貨公司及沙頭角龍記中西藥行均有代售

## 申請酒牌啟事

新鴉鴿

現特通告:林淑嫻其地址為香港柴灣峰華邨曉峰樓2115室,現向酒牌局申領位於九龍尖沙咀漆咸道南53-55號嘉美中心10樓新鴉鴿酒牌,附加批註事項為酒吧。凡反對是項申請者,請於此啟事登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期:2015年6月23日

## 關心傳媒 齊來監察

香港報業評議會  
HONG KONG PRESS COUNCIL

www.presscouncil.org.hk  
enquiry@presscouncil.org.hk  
電話:2570 4677 傳真:2570 4977

## WS 華之傑移民顧問

(36年老字號)

聖基茨公民護照(不必面試,多國免簽證入境)  
多米尼克公民護照(不必面試,全家人投資額較低)  
麥米尼加公民護照(總費用較低,適合個人申請)  
加拿大中學(申請入學及代辦簽證)

加拿大各類簽證、補件、上訴、家庭團聚及上述各國護照續期

香港中環德輔道中18號嘉寶商業大廈16樓1603-5室 (852) 2542 0833  
廣州市天河區林和東路富力天河商務大廈15層1502-1503室 (020) 3810 6080  
重慶: (023) 6773 7873 網址: wallsthk.com

24小時諮詢熱線: 15014185550

## 比華利中港酒店

集團管理·自置物業  
牌照號碼: H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 灣仔·比華利酒店  
日租450元起 日租750元起

訂房專線: 9509 5818

中港酒店: 九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層  
電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398  
比華利酒店: 香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層  
電話: 2507 2026 傳真: 2877 9277  
網址: www.bchkhoteL.hk

## 酒牌廣告

申請新牌及續牌

熱線: 2873 9888  
傳真: 2873 0009